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[ 4:0] & q3]

AW S5 A

EEIE A5 WE HAE
TORH e 1 441 29.4
200 e 2 361 24.1
SOCH oo 3 243 16.2
A0CH 4 201 13.4
S50CH oo 5 138 9.2
BOCHO[ &h......e. 6 144 7.6
2 1498  100.0
4. =9l

[A%0] & qd]

(A Sua 44

EESTE He WE HAE
=8, g At............. 1 118 7.9
PN e N 2 133 8.9
ol R Mofe| AR 3 44 29
713, AR 4 53 35
AR TEA L 5 150 10.0
Hoinl, mals . 6 14 09
d=22, ARY.... 7 20 1.3
FHE RO 8 315 21.0
SEA e 9 567 37.9
o] ele AtEh........ 10 84 5.6
A 1498  100.0
5. JlETACl B o B@tele dolE el
[ 4:0] 8 g5

(A5 $9A TS

EESTE Hek 9 HAE
102FAD[BE s 1 52 35
102H-208kdm|ek ... 2 165 1.0
20-302HA DIk ............. 3 290 194
30-502HAD| 2L ............ 4 507 3338
50-1002HB|Bk............ 5 313 209
1002401 & 6 103 6.9
R = P 9 68 4.5
A 1498  100.0




6. HollM X5z A4 AAE der|s ol SFAHI?

[H4=o] 5 qb]
[Hadrg: A7) 7

M 2d Mgt e HME
CHOI A 1 898  59.9
FAHEM L 2 308 206
L 3 202 195
(2l 1498  100.0
7. HollM MatE Mg 2% Lot 24w
[0l q7]

[ dst7] AH87]3T]

M 2d Mt gl HME
67H2 Ol 1 73 49
67H-14 olf....... 2 62 4.1
1d-24 olHf............. 3 128 8.5
249-34d o[ ............ 4 119 7.9
3d-44 o|uff........... 5 191 12.8
44-5E ofLh........... 6 160 10.7
54-10d ofWfi........... 7 389 26.0
108 O &t 8 375 25.0
FEE s 9 1 0.1
HA 1498 100.0
8. "ol Mat= 7tF A 0|2 EESI E ALRIol FE A AMLIE?
[W=o] 5 8]

[y dshr]) Ab8a 5]

Hoar 49 Hagl WE mAHE
L= S 1 20 1.3
2 2 155 10.3
S 3 195 13.0
A e 4 288 19.2
S5 5 356 23.8
G S 6 186 124
= B 7 113 7.5
8HOIA e, 8 185 12.3
A 100.0




[#150] & q9_1]
A5 Ask g mE Qo]
BRI Hagl olE WAE
Fod = 1 617 412
EECh e, 2 848  56.6
BRI 9 33 2.2
2HA 1498  100.0
92, MEIDAADE ol Ba| EMEUN?
[#20] & q9_2]
(A5 A g Al o o]y
ek A9 Hogh WE WAE RamuE
(=11~ o = 1 493 329 7 758
e [ o 2 124 8.3 19.1
== T 9 33 2.2 5.1
HISHE e 0 848  56.6
SHA 1498  100.0 100.0
93 MELEADE ol Bs 2 A erEHSUN?
[#150] & q9_3]
(A5 At gNIWE o] § WEE]
ot A Hagr e HAE pams
OFF BFJ/ . 1 90 6.0 17.1
= 2 192 12.8 36.5
L 3 161 10.7 30.6
oL 4 38 2.5 7.2
5
9
0

S Rk = PO 35 2.3 6.7

HIoH S e, 972 64.9

(2%l 1498  100.0 100.0

101, 88 AlZt2 2e{Fe AlZe MEWMEE 2D AN
[0 q10_1]

(A=A oA R E Q1A 6] 7]

Haet A Hral e HAE

Fod o O 1 286 19.1

BEChH e, 2 1212 80.9

A 1498  100.0

102. X AlZtE LT A2 TatE ol 8o EHEUHIN?

[0l 51 ql0_2]

(A A RHS o] §of 4]

Mgt 49 Mgt BlE HME RafdE
L1 4 1 210 140 734
O RACTh 2 76 5.1 26.6
I I P 0 1212 809

A 1498 100.0  100.0




103. A AlZdS LdHFT= AIEE 0| &5 2 Z2 EFSHHEU 7
[M o] &: ql10_3]

(A A EHS o] & ]

Bzt Ao HeZt BE HME FSHME
ofF ThE 1 69 46 32.9
L= 2 108 7.2 514
BT e, 3 32 2.1 15.2
EE o, 4 1 0.1 0.5
ol ERH&E ... 5 0 0.0 0.0
HIGHE e 0 1288 86.0

A 1498 100.0 100.0
111, MEAY oHH S E 20 A AL 7?
[WolE: qll_1]

[ AR S Qx| o H-]

Hdf Ay Bt BlE TME

b 1 290 194

BECh o, 2 1175 78.4

= P 9 33 2.2

A 1498 100.0

112, MstAtE oS E ol 26 EMHEU I
[Hgo]l & qll_2]

(M ASALG R HE o] §-of 1]

Bzt Ao H,t BElE HME RSHME
SHRECH e, 1 223 14.9 69.0
ObSH STk 2 67 45 20.7

R L = PR 9 33 2.2 10.2
HIGHE e, 0 1175 78.4

A 1498 100.0 100.0
11.3. MstALY oS E ol s 2 At &S ESY IR
[0l & ql1_3]

(M AALGRYHE o] & WFHE]

Bt Ay Hezt Bl HAME {faHME
ofF Bh&E 1 39 2.6 15.2
== 2 90 6.0 35.2
BT e, 3 68 45 26.6
E0E 4 21 1.4 8.2
ofF E8H& . ... 5 5 0.3 2.0
= P 9 33 2.2 12.9
HIGHE e 0 1242 82.9

A 1498 100.0 100.0




121, BRfAlS] ZIFMEHMSE 2D AL
[ 40) & ql2 1]

DAl AlA] g AshiE Qo]

Hr it 29 W wlE HAE

Ok 1192 796

DECh 2 273 182
LS 9 3 22

L 1498 100.0

122, BfAle] ZIZMEHSE OB BAEUMN?
[#150] & q12_2]

(Al AlA] A E o] ol

Hrat A9 Hra we HME RauME
B 1 49 33 40
Pl FATh .. 2 1143  76.3 93.3
LS 9 3 22 27
810 E 0 273 182

g 1498 100.0 1000
123 BRfAle] ZIZMEME S Ol B3 £ 23} LE3}
[¥50] & q12_3]

[ s A] g AsHE o & W]
He it A9 Hoal v SAE paudE
OFF BFJ/ . 1 7 0.5 8.5
B 2 23 15 280
B 3 15 10 183
oL 4 3 0.2 3.7
ObF ZUHE ... 5 01 12
LS 9 3 22 402
SIS 0 1416 945

g 1498 1000 100.0
131, ELHAl ZIBNEH TS 2D AN
[¥150] & q13_1]

DA Sy g AshiE Qe

el 29 W ulE HME

o 1 862 575

DECh 2 603 403

LS 9 3 22

L 1498__100.0

132, TLHAl ZIBNEHSE 0|83 EMBUMN?
[#40] & ql13_2]

(A Sy g A E o] ol

Hrat A9 Haa wle HME RauME
N 1 50 33 56
OFSH ST 2 8l2 542 907
LS 9 3 22 37
10 S 0 603 403

B 1498 100.0 1000




133. EtA] ZIGHNEHSE o[ 36l & o gtEsta &Y e

[W4=0] & ql13_3]

(MY =dA] 1343 HE o] & w5xE]

Begf Ay Bzt BlE HAME REHME

o BHEH o, 1 1 0.1 1.2

Rl =N 2 16 1.1 19.3

B e, 3 17 1.1 205

EE o, 4 9 0.6 10.8

otF EUHF ... 5 4 0.3 45

k1 = P 9 36 2.4 434

BISH &, 0 1415 945

A 1498  100.0 100.0

141, #st= MHE otlel 1148 28 dF ol E H ME o5t
[Wo] & ql4 1]

(A A3 ohll e F Pt 3147]

Begf Ay Hegt BElE TME

M3 ofstch. ... 1 653 43.6

L - 2 600 401

MU e, 3 108 7.2

CHAEH O A . 4 92 6.1

1 = P 9 45 3.0

A 1498  100.0

142. 114 0| 83tA = FE o= FALHIN?

[MFol&: ql4_2]

(M dsfiE okl Au) 2~ o] & o] ]

Bt A Bzt Bl HME {RIEME
MEHHSETE ST M e, 1 157 10.5 18.6
MG M HS FI(TF RO . 2 246 16.4 29.1
HelHSFoM HS 7|71 87| m20......... 3 218 14.6 25.8
MEHHSIF X3 v T T20H e 4 114 7.6 13.5
B = RSO RVSRR 5 63 42 75
R = PSS 9 47 3.1 5.6
B B B ettt eeen 0 653 43.6

A 1498  100.0 100.0

15. Et=rctol et

15.1. 1A

[0l & ql15_1]

(R gErho]d Auja x| i

B =70 A Bazh gl HME
L= 1 243 162
BEC e, 2 1255 838
A 1498 100.0




15.2. o] &
[WH=o] 5 ql5_2]
ju=]

[
A

(M dE5told MuHj2 o] 8o i

Bzt My HEZh HE HME RSHME
SHEET 1 69 46 284
OFSH ST, 2 173 115 712
= TR 9 1 0.1 0.4
T = 0 1255 838

2l 1498 100.0  100.0
153. W%

[Fg=0]&: ql5_3]

(M dErjoldd AH] A o] & k]

Bt M Bzt T HME KIHME
OFF Bbx . 1 19 1.3 271
BFE o, 2 29 19 414
S e, 3 20 1.3 28.6
SOFE . 4 1 0.1 14
ofF B0t ... 5 0 0.0 0.0
L= 1= P 9 1 0.1 14
T = 0 1428 953

HA| 1498 1000  100.0
16. A5 351H =t

16.1. ¢1x

[ o] 5 ql6_1]

[AAdrg: 2053 An] 2 Q1 x]of 7

=gt Aoy Bt HE HME

S 1 153 102

BECH e 2 1345 898

2l 1498 100.0

16.2. o]-&

[Ho]l & ql6_2]

(A58 FAESAT Ao o] §o] 7]

Myt 49 Mt 8lE HUME gafdE
Ol &3l RACh....eeee. 1 26 1.7 17.0
O & ohoff Stch............. 2 127 8.5 83.0
HIGH & 0 1345 8938

A 1498 100.0  100.0
16.3. W%

[W=0] 5 ql16_3]

(A A Est e Mujs o] § i)

Mgt Y Mgt dlE HME FIEHME
oFF BF&| e 1 4 0.3 15.4
L R 2 13 0.9 50.0
S 3 9 0.6 34.6
HIBHE e, 0 1472 98.3

Al 1498  100.0  100.0




17.1. 21A

[R=ol 5 ql7_1]

(A B 5 ohl] Au]s ol x] o] 5]

Bgf Ao Bt BlE HME

OFTh e, 1 320 214

BECh e, 2 1178 786

SHA| 1498 100.0

17.2. o] &

[0l & ql7_2]

[ a1 5kl Auj2 o] 8o 4]

BHgh Ao Hayt Bl HME RSHME
SHEETh 1 29 19 9.1
OFSHB4Th. 2 290 194 90.6
L 9 1 0.1 0.6
] = 0 1178 786

5HA| 1498 100.0  100.0
173, &=

[Wgo] 5 ql7_3]

(A B F ohy Au]s o] & k]
gt MY b vl HME RIfME
OFF Qt=& 1 2 0.1 6.7
OFZ . 2 16 1.1 53.3
L 3 11 0.7 36.7
SOFE o, 4 0 0.0 0.0
ofF 2ot ... 5 0 0.0 0.0
e = T 9 1 0.1 3.3
HIBH S, 0 1468  98.0

SHA| 1498  100.0  100.0
18. &5 & ti7|

18.1. 21#

[Hgo]l 5 ql8_1]

[ 538 5 dl7] Anj2= X
L W3t uls mdE

OFTh e, 1 376 25.1

BECh e, 2 1122 749

SHA| 1498  100.0

182. o] &

[Hgo]l 5 ql8 2]

[y 538 5 gl7] Aujx o] 8o ]

Bgf Ao H,dt Bl HME RSHME
ol s & . 1 103 6.9 274
ol cotslf ®tch........... 2 273 182 726
HIBH S 0 1122 749

HA 1498 100.0  100.0




183. ==

[ o] & q18_3]

[y 53 5 dl7] Avj2 o] & whEHE]
Bt A Bt BE HME REHME
OFF D&/ . 1 12 0.8 1.7
L == 2 41 2.7 39.8
LS 3 44 29 427
EOEE o, 4 4 0.3 3.9
ofF ETHE ... 5 1 0.1 1.0
1 = P 9 1 0.1 1.0
BIGH &, 0 1395 93.1

A 1498  100.0 100.0

19. X GAIZES &

19.1. 1A

o

—

ME

13.3
86.7

100.0

HME

REHME

1.9
1.4
86.7

141
85.9

100.0

100.0

1470 98.1

1498  100.0

o

A o] ]

Bl HME

233
1265

15.6
84.4

1498  100.0
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20.2. o] &

[¥40] &1 q20_2]
[A%4w: 391 8l Mul2 ol gl
—

Mt dY Mgt gl HME wafdE
U E=e v = 1 27 1.8 11.6
0 & ohoff Stch............. 2 206 138 88.4
HIGH s 0 1265 844

A 1498 100.0  100.0
20.3. W=

[H4e] 5t q20_3]

[HAdrg: 320 &3F Mujx o] § k]

Mgt Y Mt Bl HME fIHUE
obF BF&| . 1 10 0.7 37.0
L 2 10 0.7 37.0
L 3 6 0.4 222
E0E e 4 1 0.1 3.7
obF =2THF. 5 0 0.0 0.0
HIGH S 0 1471 98.2

A 1498  100.0  100.0

AME 2 Q1A o] 1]

s}
Tk wE HAE
1
2

HA
OFTh e, 163 109
BECH e, 1335  89.1
SHA| 1498  100.0
21.2. o] &

[M=o] 51 q21_2]

(Mg 207 2873} Anj 2 o] 8o ]

Bt Ay Het gl HME fRafMdE
O| Eal BCh............ 1 45 3.0 276
O & otall RtCh........... 2 118 79 724
HIGHE . 0 1335 89.1

2+ A 1498 100.0 100.0
213 =%

[MFolE: q21_3]

[HAFAg: 2901 A &8t Au] s o] § W]
Bt A et gl HME fFaHME
ot ThE . 1 9 0.6 20.0
ol == 2 21 14 46.7
B e, 3 13 0.9 28.9
= = 4 2 0.1 4.4
ot ETHE ... 5 0 0.0 0.0
BIGH S e, 0 1453 97.0

2l 1498  100.0 100.0
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22.1. 21

[0l 5 q22_1]

[ X318 An]2 QAo 5]

Hdf Ay Bt BlE THME

OFCh o, 1 763 509

BECh e, 2 735  49.1

SHA| 1498  100.0

22.2. o] &

[0l 5 q22 2]

[AAdrg: A F18F Anj2 o] & 5]

B=2f Aoy H,t BElE HME RSHME
ol 2l #4Ch....oee... 1 489 326 64.1
ol 20otal BtCh............. 2 274 183 359
HISH S 0 735  49.1

SHA| 1498 100.0  100.0
22.3. HEE

[HFol & q22_3]

[y A58 Anj2 o] § T

Hgf Ay Hedt e HME |FEHME
ofF St= ... 1 48 32 9.8
OFE . 2 170 11.3 348
L 3 160 10.7 327
SOFE o, 4 101 6.4 20.7
ofF Eotx ... 5 9 0.6 1.8
e 3= P 9 1 0.1 0.2
HIBH S . 0 1009 674

SHA| 1498 1000  100.0
23. ol k&S st

23.1. 217

(WMol & q23_1]

[y o efEsl An]2 QAo 5]

BHgh Ao Bt BlE HME

OFTh e, 1 282 188

BECh e, 2 1216 812

HA 1498 100.0

23.2. o] &

[45R0] &1 23 2]
(5w o oFEs Mqul s ol go]

)=}

o
Mt 49 Mgt HlE HME gafdE
Ol &3l #4Ch......eneee. 1 80 53 28.4
Ol & etalf HtCh............ 2 202 135 716
I I P 0 1216 81.2

A 1498  100.0  100.0
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233. WS x

[WM=0] 5 q23_3]

[y o ¢fEs) An]2 o] & W]

BHgh Ao HeZt BE HME |faHME
ofF St=& ... 1 7 0.5 8.8
OFE e, 2 34 23 425
L 3 30 2.0 375
SOFE 4 6 04 75
ofF Eotx ... 5 3 0.2 38
HIOH S, 0 1418 947

SHA 1498  100.0  100.0
24, MA S35t

24.1. 1A

[Hg=o]l & q24_1]

(A GAS 3 An]2 QA 4]

Hdf Ay Bt BElE THME

OFTh . 1 140 9.3

BECh e, 2 1358 907

SHA| 1498  100.0

24.2. o] &

[Hgo] 5 q24 2]

[y GA T3} Au]2 o] & 4]

BHgh Ao Hayt BT HME RSHME
ol 2 Ch. .. 1 29 19 20.7
ol otsf #tch.............. 2 111 74 79.3
] = R 0 1358 90.7

SHA| 1498 100.0  100.0
24.3. TFEE

(WMol 5 24 3]

(A A S AH] 2 o] & ]

gt MY Bt vl HME RSHME
OfF Qt=& . 1 2 A 6.9
OFZ . 2 12 0.8 414
L 3 13 0.9 448
SOFE o, 4 2 0.1 6.9
ofF 2ot ... 5 0 0.0

HIBH S . 0 1469  98.1

HA 1498 1000  100.0
25 &£ &3}

25.1. 21X

[Hgo] & 25 1]

[ $F55 3 Au]2 A 4]

gt MY B BT HME

OFTh e, 1 286  19.1

BECh e, 2 1212 809

SHA| 1498 100.0
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25.2. o] &

[H o]
(M

= .
o .

q25_2]

g 22 Fs) MHlE o] o]

Bzt Ao H,dt Bl HME RIHME
Ol 23l %CTh..oe. 1 106 7.1 37.1
ol 2otsf ®Ch............. 2 180 120 62.9
HIBH S, 0 1212 809

SHA| 1498 100.0  100.0
25.3. T

[HMgo] & 25 3]

(Mg SE5F3F AP o] & W]

Bt Ay Hezb BlE HME |fEEME
OFF Ob& . 1 10 0.7 9.4
OFZ e, 2 37 25 349
LIS 3 40 27 37.7
SO0E . 4 11 0.7 10.4
oF 2otx ... 5 8 0.5 75
HIBH S 0 1392 929

SHA| 1498 1000  100.0
26. OHFE Mot A8 e HEYAH stESYI? (!
26.1. 7] A

[HFol & g26_1]

(A dstdA] d hRAdE 3]

Bt A H,zt 8l HME

N IO 1 715 477

T L= 2 134 8.9
BTk, 3 318 212
EEME . 4 189 12.6
dzbobsk . 5 26 17

PN =L RS Bt 6 1 0.1

1= 7 21 14

L = P 9 94 6.3

SHA| 1498  100.0

262. ¥ %

[Mgo] & q26_2]

(A5 dsdx] & hRAGE HA]

Bt Ay HeZt BElE HME

N I 1 99 6.6

B e, 2 31 2.1
BT, 3 117 7.8
BEMEh . 4 16 1.1
AZbobSt . 5 6 0.4
KN Sb . 6 1221 815

B 1= 7 5 0.3

= P 9 3 0.2

SHA| 1498  100.0
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27. A% £ Al ol g Aeole oEA st
271. 71 A

[ o] 5 q27_1]

(A dslda A A7 A= ]
B=gf Aoy HEZb BE HME
£ PN D 1 118 7.9
E e, 2 56 37
KT, 3 505 337
BEME 4 290 194
ofzbobst 5 29 1.9
KEEHASE o, 6 1 0.1
= 7 37 25
e = T 9 462 308
SHA| 1498  100.0
212. 2 %

[ o] 5 q27_2]

Ay dsldx & A7 A= ]
B=2f Aoy HEZt BlE HME
£ PN D 1 6 0.4
HME e, 2 4 0.3
TS Dl 3 78 5.2
BEME 4 20 1.3
ofzbobst 5 12 0.8
KEEH S o, 6 997 66,6
= 7 11 0.7
L = PR 9 370 247
SHA| 1498  100.0
28. AlZh okZo|Lt AlEel moleiat Sof ZHollE of®A st
281. =71 A

[WHgo] & 28 1]

(A dstdx] A APEQl gt W]
BHgh Ao Hagt BlE HME
£ PN D 1 287 19.2
HE e, 2 31 2.1
RS 3 537 358
BEME 4 456 304
ofzbobst 5 35 23
b= S B 6 4 0.3
= 7 32 2.1
L = P 9 116 77
SHA| 1498  100.0
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282. ¥ %

[W o] & q28_2]

(Mg dapdx] & AlA QA Ag W]
Bt Ay HEzh Bl HAME
RN T 1 23 15
L B 2 3 0.2
S Bl Ll S 3 70 47
BEME . 4 30 2.0
AZFOFSE . 5 5 0.3
REEHFSH . 6 1336 892
A L= 7 7 05
= 1= T 9 24 16
SHA| 1498  100.0

ZIZAtEl 2] 2

Foll= ofEA st

[Hgo]l & q29_1]

(A dAstadx] A A AE 32
gt Ay HZt HlE HME
s N 1 4 0.3
T = 2 15 1.0
EIES D 3 279 18.6
SEHS e, 4 307 20.5
L= =1 5 24 1.6
KFER S e, 6 4 0.3
= 7 47 3.1
1 = P 9 818 54.6
2hA 1498 100.0
202 ¥ &

[HMgo] & 29 2]

[y dspdA] & g2 dE B3]
Hgb Ay HeZt BElE HME
E N 1 0 0.0
B e, 2 1 0.1
EA IS Il 3 44 29
SEHS . 4 13 0.9
L= =1 5 18 1.2
KFEHESE o, 6 654 437
= 7 16 1.1
k= P 9 752 50.2
2+A 1498 100.0
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30. s, HE, AddZHSo thsto] &dEHES & W= ofEA SHEASHI?

(A dspdz d A8 HE §2]
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